

魅力冰城 清凉一夏

## 特色啤酒花园 “醉”美夏日时光

好吃好喝好看好玩，哈尔滨国际啤酒节成“网红打卡地”

郑董卓 本报记者 张鸣霄

两大城市 IP 联袂，冬夏两季相映生辉。随着第 21 届中国·哈尔滨国际啤酒节开幕，入夏的冰雪大世界园区，已经成为慕名而来的各地游客、哈尔滨市民及亲朋好友欢聚、乐享美食美酒，消夏纳凉、休闲娱乐的“网红打卡地”。

本届啤酒节全新升级。园区里好吃的好喝的业态丰富，好看的好玩的活动众多，让市民游客尽情享受和参与。

市民和游客可约上知己沉浸式品酒。4 个啤酒大棚，12 处啤酒花园，喜力、红爵、雪花纯生、勇闯天涯 superX、科罗娜、教士、福佳白、金尊、精酿、哈特、彪马、蓝带，12 种风格，12 种风情，总有一款适合你。

还可邀朋友来痛快淋漓地畅饮。来自中国、俄罗斯、德国、美国、墨西哥、荷兰、比利时、日本、韩国、巴西等 10 余个国家的 30 余个啤酒品牌，共计 500 余款啤酒参加，种类丰富，可以呼朋唤友痛快淋漓地畅饮。

零距离接触广场鸽、萌宠动物，亲子嘉年华、水上游乐、网红游乐项目应接不暇；在生态草坪露营区，星光帐篷、星光影院，自由烧烤，还有音乐节、荧光夜跑、驻场演艺、奇妙盛装舞会、国风舞蹈、民俗演艺……这里能全家团聚，尽享快乐时光。

如果想独自小酌，啤酒节园区内有各种啤酒花园。点一杯最爱的啤酒，静静地坐在那里，吹着江风，慢慢品尝。伴着落日的余晖，看着园区内的人来人往，享受属



哈尔滨国际啤酒节活动丰富多彩。

于自己的独处时光。兴致起时，便举杯邀明月，体会诗人旷达乐观的豁达胸襟。

啤酒花园风格独特，营造开放、人文、精致的殿堂级啤酒盛会氛围。工业风、自然风、绿植风……12 处啤酒花园风格各不相同。

其中，百威金尊花园以其农场麦穗风

格让人眼前一亮。作为园区唯一双层花园，坐拥麦田，仰望星空，美食相伴，品纯净麦香。每当江风吹过，让人心情舒畅、神采奕奕。加上舒缓的弹唱演出，享受到的绝对是惬意的夏日时光。

而工业风十足的彪马啤酒花园，因其独特的三层花园，成为园区中啤酒花园的

制高点。站在这里，欣赏着园区的霓虹闪烁和亲朋好友的举杯畅饮，感受冰城夏都这独一份的凉爽。

华润雪花啤酒打造了四座啤酒花园，不仅各具特色，更是分别带来了“当家花旦”，与市民及游客共度“醉”美时光……

## 漂流乐悠悠 盛夏享清凉

通河县铧子山岔林河漂流迎来最“火”时节

飞溅的乐趣，蜿蜒的山势造就了漂流路线“山重水复疑无路，柳暗花明又一村”的特点。目前，周末接待高峰每天的游客量达 400 多人，漂流活动将持续到 9 月份。

近年来，通河县依据独有的旅游资源禀赋，结合乡村振兴大力发展全域旅游，凭借铧子山和妈妈顶子山、二龙潭国家湿地、大通河水库等知名景区，成为全省 7 条精品旅游线路之一。下一步，通河县将立足岔林河优越的生态环境，做足山水文章，促进文旅融合，让生态美景得到充分利用，助力县域经济高质量发展。

图为火爆的漂流现场。



## 哈尔滨夏季避暑旅游“百日行动”

做实验、放风筝、滚铁圈、踢毽子、跳格子……

## 物业各出奇招 小业主欢乐度夏

本报记者 刘述波

自制天平做实验，手绘风筝放飞梦想，滚铁圈、踢毽子、跳格子……暑期到来，为丰富小区小业主们的业余生活，哈市各物业企业纷纷开展了丰富多彩、形式多样的亲子活动，让小业主们足不出小区在欢声笑语中，感受到科学的魅力和传统游戏的乐趣。

科学“触手可及”  
DIY 开启科学梦

苹果成就了牛顿的“科学梦”，吊灯成就了傅科的“科学梦”。进入暑期后，欣汇龙物业在巴黎第九区开展了“小小科学家”主题活动，通过用简单的纸和木板 DIY 沙漏和天平等实验用具，让小业主们开拓眼界、激发想象力。

“老师好，您看我的这个天平做的可以吗，为啥总偏向一边？”“老师，我的这个沙漏漏沙的速度为什么变快了？”在欣汇龙物业开展的主题活动中，小业主们提出的各种问题“此起彼伏”。

欣汇龙物业相关负责人介绍，暑期举办的科普活动，让家长和孩子们一起动手完成小实验，在亲子互动过程中，大家体会动手带来的乐趣，体验饶有趣味的科学知识；同时，活动以科普实验课为主，让科学文化“触手可及”。而各种手工趣味科学小制作，不但普及科学知识，让孩子们对科学的力量有了“初体验”，感受科学文化的博大精深，在树立科学



文化自信的同时，成为科普的“小使者”。

手绘五彩风筝  
放飞童年梦想

“风筝起源于中国，风筝古时称为鹞，北方谓鸢，最早的风筝，是由古代哲学家墨翟制造的……”日前，在恒祥城物业服务中心举办的“手绘风筝 放飞梦想”风筝节活动

手制作的风筝飞起来，孩子们笑得可开心了。此次风筝节活动吸引了众多业主参加，不仅提高了孩子们的动手创造能力，让孩子们丰富的想象力和天真的本性在绘画的世界里得到了充分自由发挥，提升了业主的幸福感。

传统游戏“玩”起来  
家长巧当“活”教材

滚铁圈、踢毽子、跳格子，西瓜畅吃、橙汁畅饮……在融创观澜壹号一期小区内的 SUN-DAY 超级体验日的活动现场，融创服务工作人员还特意在现场设置了复古游戏体验区与清凉美食区，带领小业主和家长们“再回到从前”。

“爸爸这个滚铁圈怎么玩呀？”“妈妈跳格子这么跳对不对呀？”传统游戏体验区内，不少“10 后”“15 后”的小业主，对传统游戏产生了好奇，在家长的亲自教学下，很快掌握了游戏要领。

“这都是我们家长小时候玩的游戏，现在的孩子们很少见过，今天带着孩子一起玩，既让孩子更多地了解我们家长小时候的游戏生活，作为家长也感觉像是回到了儿时无忧无虑的快乐时光，很感慨。”业主张先生说。在清凉美食区，一盒盒切好的清甜西瓜、一桶桶新鲜出炉的爆米花、一杯杯酸甜解暑的酸梅汤，味香可口，并面向业主不限量供应，令业主们大饱口福直呼过瘾。

诚信文化进机关  
守信践诺促发展

香坊区开展“诚信进机关”活动，促进政务服务再提升

本报讯（记者 刘姝媛）

为加强诚信宣传教育，充分发挥党员干部在社会诚信和信用体系建设中的表率作用，香坊区将诚信建设向党政机关延伸，结合工作实际，将守信践诺融入党务、政务工作中，助力提升政府行政效率和公信力。

今年，香坊区出台了《香坊区诚信机关行为准则》，以党建引领，强化机关事业单位党组（党委）在法治政府和诚信政府建设中的责任担当，发挥党员领导干部诚信示范带动作用；牢固树立依法决策意识，严格规范公正文明执法；畅通政民互动渠道，做到“民有所呼、我有所应，民有所呼、我有所为”；加强公职人员诚信教育，弘扬诚信美德、自觉守信践诺，杜绝以权谋私、危害群众利益等行为。同时，香坊区在全区上下集中开展政务诚信公开承诺活动，区政府

及 184 家单位作出了政务承诺，主动接受社会监督。

为推动信用核查深入实施，严把晋职晋级、评先评优诚信关口，香坊区在开展信用核查工作时，严格遵循“核查有据、核查留痕、如实反馈”原则，按照国家及省市相关法律法规、制度文件等要求明确了信用核查服务范围，建立起涵盖“提交申请—快速核查—结果反馈—材料入库”全流程的核查服务管理机制，实现信用核查服务规范化、高效化管理。今年上半年，区营商环境建设监督局在全区人才引进、干部调任、评优评先等领域，对 123 名人员开展了信用核查，通过守好“诚信关口”助力政务服务诚信水平提升。

## 诚信哈尔滨

## 垃圾分类 低碳生活

社区展开垃圾分类有奖竞答

本报讯（记者 霍亮）

“我们现场摆放有 4 个生活垃圾分类小桶，如果大家能正确投放垃圾就可以领取奖品。”日前，在道里区恒大悦府社区，一场以“垃圾分类·低碳生活”为主题的活动吸引了社区的孩子与家长们参与。通过垃圾分类有奖竞答，以小手拉大手有效提升了社区垃圾分类参与度。

在活动现场，主持人与工作人员在此次宣教活动中穿插了知识竞答、垃圾分类讲解等互动环节，通过寓教于乐的方式，让居民和小朋友们进一步掌握了生活垃圾分类知识。“今天跟孩子一起参与垃圾分类答题，赢得了一份小纪念品，我们一家人特别开心。以后，在日常生活中我要和孩子一起对垃圾进行分类，一起进步！”一位参与活动的家长说。通过有奖竞答等互动环节，社区工作人员有效调动了居民的参与热情，不仅使广大社区居民们对垃圾分类的知识有了深入了解，同时也让小朋友们明白了垃圾处理不当带来的危害。

“垃圾分类一分，环境美十分。”“开展垃圾分类活动，既是改善人居环境的要求，也是倡导低碳文明、绿色环保生活方式的需要。”在活动现场分享文明出行环节，大家各抒己见，谈了自己对垃圾分类重要意义的理解。

垃圾分类益处多  
环境保护靠你我

阿城区开展垃圾分类宣传，提升居民环保意识

本报讯（记者 康福柱）

近日，阿城区阿什河街道组织开展“垃圾分类益处多，环境保护靠你我”宣传活动，进一步深化生活垃圾分类理念，倡导绿色、低碳生活方式，提升辖区居民垃圾分类意识，养成良好的垃圾分类习惯。

活动现场，融创社区和物业志愿者向居民发放垃圾分类宣传册，深入辖区商户张贴宣传海报，普及垃圾分类知识，详细讲解如何进行

垃圾分类。通过宣传讲解，居民们知道了将垃圾分类能减少垃圾中的重金属、有机污染物、致病菌的含量，有利于垃圾的无害化处理，减少水、土壤、大气污染风险。

通过垃圾分类宣传活动，增强了社区居民对垃圾分类知识的了解，让环保理念深入人心，促使社区居民、商户能够积极参与到垃圾分类的行动中来，提高了社区居民自觉爱护环境的意识。

推动垃圾分类  
共创文明冰城移风易俗除陋习  
文明创建树新风

巴彦县志愿者进村入户开展“除陋习、树新风”文明实践活动

本报讯（王天航 记者 罗

彦坤）为引导群众崇德向善、树立文明新风、弘扬社会主义正能量，培育和践行社会主义核心价值观，近日，巴彦县组织社工志愿者深入基层，开展“除陋习、树新风”文明实践活动。

在巴彦县龙江镇龙兴社区，社工志愿者们走村入户，以艺术课堂的形式，开展“除陋习、树新风”文明实践活动，老师现场传授丝绸扇绘画、扭扭棒花束手工制作、福字窗花剪纸与雕刻创作，陶冶村民的情操，提高村民文艺素养。

报名参加艺术课堂的既

有古稀老人也有青年人，在老师的指导下，村民们亲手“复刻”农耕场面、家乡美景，寄托美好祝福。一张张人物画、一件件福字剪纸、一把把纸扇，折射出乡亲们对新时代美好生活的礼赞和对祖国繁荣富强的祝愿。

课堂结束后，大家对手工创作进行了集中展示，丰富多样的艺术作品与一张张洋溢幸福的笑容，形成一道亮丽的风景线，折射出新时代农民的精神面貌。

## 移风易俗